

Исх. № 5 от 13.05.2016г.

Заместителю министра связи и массовых коммуникаций
Д.М. Алхазову

Уважаемый Дмитрий Михайлович!

16.01.2014г. в Администрации г.Екатеринбурга состоялось **совещание по вопросу размещения волоконно-оптических линий передач (далее – ВОЛС) на опорных столбах** ЕМУП «Трамвайно-троллейбусное управление» и ЕМУП «Горсвет» при Вашем участии, при участии заместителя главы Администрации города Екатеринбурга по вопросам благоустройства, транспорта и экологии Е.Е. Липовича и Председателя Комитета связи и информационных технологий Администрации города Екатеринбурга М.В. Маркова и др.

По результатам проведенного совещания Вы обязали отраслевые комитеты Администрации г. Екатеринбурга **создать рабочую группу по проблемам в области связи, в том числе по решению вопроса о переустройстве линий связи, размещенных на муниципальных опорах.**

Однако до сих пор городская Администрация не приложила усилий для создания такой группы и не провела ни одной рабочей встречи с операторами, в связи с чем проблема снятия проводов с опор продолжает существовать и даже распространяется на другие города Свердловской области (например, г. Нижний Тагил, г. Первоуральск).

Представители Администраций указанных городов, не вступая в диалог с операторским сообществом, **в одностороннем порядке уведомляют операторов о демонтаже кабелей связи с опор, при этом предлагают операторам самостоятельно решить вопрос о переустройстве/размещении своих линий связи в кратчайшие сроки (1-2 месяца).** Когда операторы официально обращаются к главам администраций, то получают лишь устные комментарии чиновников. К примеру, начальник управления муниципального имущества Администрации г.Н.Тагила Михайлова М.В. на вопрос представителей Уральской ассоциации операторов связи о переносе ВОЛС с опор сообщила: *«...столбы как квартира: если собственник захочет её продать, то вы должны вставить и освободить...»*. Со столбами, по мнению Михайловой М.В., действует аналогичный правовой режим. Чиновник не отдает себе отчет в том, что на муниципальное имущество распространяются и действуют иные нормы права, законы и порядок использования, в отличие от объектов недвижимости, принадлежащих частным лицам.

В связи с этим операторы всерьез опасаются бесконтрольного демонтажа оптоволоконных линий связи с опор, поскольку такие действия муниципалитета могут

привести к информационному коллапсу, что повлечет негативные последствия для развития отрасли связи в целом регионе.

Убедительно прошу Вас проверить, как выполняется Ваше поручение о создании рабочей группы при Администрации г. Екатеринбурга, какая деятельность велась в этом направлении, каким образом планируется разрешить существующие вопросы в области размещения кабелей связи на муниципальных опорах.

Президент Уральской ассоциации
операторов связи



Л.И.Блинов

Сот. тлф: (912)24-44-777
Блинов Леонид Иванович

«УралАОС» - некоммерческая организация «Уральская Ассоциация операторов связи». Создана инициативной группой ведущих операторов Уральского региона: ООО «ИНСИС», ООО «Комтехцентр» (ТМ «Планета»), ЗАО «УралВЭС» (ТМ «Конвекс»), ООО Компания «Эрланг». Основной целью Ассоциации является координация деятельности членов Ассоциации, представительство и защита их общих интересов, а так же разработка и реализация мероприятий, направленных на развитие телекоммуникационной инфраструктуры в городе Екатеринбурге и Уральском регионе. В своей работе Ассоциация планирует в тесном взаимодействии операторского сообщества с органами государственной, муниципальной власти, других заинтересованных организаций, а также с учетом существующих и перспективных планов развития территорий сделать предоставление телекоммуникационных услуг для предприятий и жителей Урала более доступными и качественными.